
Занятие по художественно-эстетическому развитию (рисование) 

Тема: «Салют» 

Цель: учить проводить линии снизу вверх от середины листа в разных 

направлениях цветными карандашами и изображать разноцветные огни 

салюта кистью (методом тычка) 

Оборудование: лист бумаги, цветные карандаши, краски, жесткая кисть 

 

Ход занятия 

Расскажите ребенку о празднике  9 мая 

- Каждый год в мае наша страна отмечает самый главный праздник – День 

Победы. Победы русского народа над фашистской Германией. В годы войны 

наши ветераны были молодыми солдатами, храбро сражались за свою 

Родину. Враги сдались, и война закончилась. С того самого дня 9 мая 1945 

года наступил мир. Каждый год в этот день проходит парад победы в городах 

нашей страны.  

Прочитайте стихотворение 

День окончания войны – великий день Победы. 

Его должны запомнить мы, как помнят наши деды. 

У ветеранов ордена, поздравим их сердечно. 

Давно закончилась война, но память будет вечно! 

Расскажите о своих родных (дедушки, бабушки), которые воевали, 

может быть у вас есть какие-либо фотографии, покажите их детям. 

- В завершении праздника все любуются салютом. (приложение 1)  

Салют – очень красивое зрелище, он бывает лишь в большие праздники. 

Спросите ребенка: «На что похож салют? Какого цвета?»  

Покажите и объясните, как можно изобразить салют. (приложение 2) 

(Огни салюта рисуем жесткой полусухой кистью методом тычка) 

Проводим линии снизу вверх от середины листа в разных направлениях 

цветными карандашами.  

Берем кисточку, набираем немного краски, держим кисточку вертикально 

бумаге и расплющиваем о нее ворс кисти. Получается большая «пушистая» 

точка. 

Пальчиковая гимнастика 

Пышные букеты – пальцы сжаты в кулачок 



В небе расцветают – разгибают пальцы 

Словно искры света лепестки сверкают - шевелят пальчиками 

Вспыхивают астрами голубыми, красными 

Синими, лиловыми, каждый раз все новыми – сжимают и разжимают кулачки 

Предложите ребенку нарисовать самостоятельно салют. 

Похвалите ребенка. 

Приложение 1 

 

 

 

 

 



Приложение 2 

 

 


